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Сторінка курсу в ВУ http://virt.ldubgd.edu.ua/course/view.php?id=2183 

Консультації Згідно з розкладом консультацій кафедри цивільного 

захисту та комп’ютерного моделювання екогеофізичних 

процесів
  

2. Анотація до курсу 

  

Освітня програма вивчення нормативної дисципліни «Організація наукових досліджень та 

представлення їх результатів» складена відповідно до освітньо-наукової програми підготовки 

докторів філософії зі спеціальності 101 «Екологія». Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

отримання знань про організацію наукових досліджень, а також про систему загальних принципів 

та підходів наукового пізнання, методів теоретичних та експериментальних досліджень, що 

пов'язані  з  науковою  та  практичною  професійною діяльністю в галузі безпеки життєдіяльності.  

mailto:v.karabyn@ldubgd.edu.ua
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3. Мета і завдання курсу 

 

3.1.  Метою викладання навчальної дисципліни «Організація наукових досліджень та 

представлення їх результатів» є отримання знань про організацію наукових досліджень, а також 

про систему загальних принципів та підходів наукового пізнання, методів теоретичних та 

експериментальних досліджень,  що пов'язані з науковою та практичною професійною діяльністю 

в галузі екології.  

 

3.2. Завдання: 

• формування знань про теоретичні та експериментальні дослідження, поняття, закони, 

теорії, методи прикладної науки та сучасної наукової картини світу;  

• кваліфіковане прийняття технічних рішень на підставі використання сучасної методології 

виконання наукових досліджень, яка дає можливість отримати необхідні результати для 

забезпечення екологічної безпеки; 

• обґрунтовування технічних вимог до нових зразків екологічної безпеки, методів та засобів 

для забезпечення безпеки життєдіяльності; 

• ефективне використовування можливостей засобів екологічної безпеки; 

• обґрунтування заходів технічного обслуговування засобів екологічної безпеки. 

 

3.3. Компетентності:  
Загальні компетентності: 

К02 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

К04 Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

К06 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

К09 Здатність розробляти та управляти проектами. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

К12 Здатність представляти результати власної наукової і науково-технічної діяльності, у тому 

числі за допомогою наукових публікацій. 

К13 Здатність доносити до слухачів сучасні знання та наукові результати власних досліджень, у 

тому числі в рамках науково-педагогічної діяльності в галузі природничих наук. 

К14 Здатність до інтелектуальної творчої діяльності, спрямованої на одержання нових знань та 

(або) пошук шляхів їх застосування в галузі екології, охорони довкілля та оптимізації 

природокористування. 

 

3.4. Програмні результати навчання: 
ПР01 Демонструвати глибоке знання передових концептуальних та методологічних основ 

природничих наук, що дає можливість переосмислювати  та поглиблювати науку про навколишнє 

середовище. 

ПР03 Спланувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне наукове дослідження, яке 

характеризується новизною, теоретичною і практичною цінністю та сприяє розв’язанню значущих 

проблем екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування. 

ПР04 Формулювати, досліджувати та вирішувати проблеми екології, охорони довкілля та 

збалансованого природокористування із застосуванням наукового методу пізнання. 

ПР05 Самостійно розробляти інноваційні комплексні наукові проекти в галузі екології, охорони 

довкілля  та оптимізації  природокористування. 

ПР06 Застосовувати методи математичного і геоінформаційного аналізу та моделювання 

сучасного стану та прогнозування змін екосистем та їх складових. 

ПР08 Спілкуватися, у тому числі іноземною мовою, в діалоговому режимі з широкою науковою 

спільнотою та громадськістю в галузі екології, охорони довкілля  та оптимізації  

природокористування. 
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ПР09 Доносити зрозуміло і недвозначно професійні знання, результати власних наукових 

досліджень, обґрунтування і висновки як у усній так і письмовій формі для різної аудиторії, як на 

національному так і на міжнародному рівні. 

ПР11 Виявляти лідерські якості, відповідальність та повну автономність під час реалізації 

комплексних наукових проектів. 

 

4. Формат і обсяг курсу 

 

Формат курсу Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з двох змістових модулів, які є логічно 

завершеними, відносно самостійними, цілісними частинами, засвоєння 

яких передбачає проведення двох модульних контрольних робіт та 

аналіз результатів їх виконання. В процесі вивчення курсу доктори 

філософії також повинні брати активну участь в обговорені 

дискусійних питань, вирішувати індивідуально та у групі ситуативні 

завдання. 

Обсяг дисципліни: 6 кредитів / 180 академічних годин, з яких: лекцій 16 годин, практичних 

48 годин, самостійної роботи 116 годин. 

Форми навчання лекції, практичні заняття, консультації, самoстійна робота (в тому числі 

виконання здобувачами освіти індивідуальних завдань у поза аудиторний 

час з подальшою їх перевіркою на семінарських заняттях). 

 

5. Тематика та зміст курсу 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин (денна форма) 

у
сь

о
го

  у тому числі 

л п лаб с.р. 

1 2 3 4 5 6 

 

Змістовий модуль 1. Методологія та організація наукових досліджень 

 

Тема 1.1. Вибір напряму та формування 

програми досліджень в галузі екології, 

охорони довкілля та оптимізації 

природокористування. 

22 2 2  12 

Тема 1.2. Планування та реалізація 

наукового дослідження в галузі екології, 

охорони довкілля та оптимізації  

природокористування. Джерела 

фінансування науково-дослідних робіт.  

22 2 8  12 

Диференційований залік   2  4 

Тема 1.3. Спеціальні методи досліджень в 

галузі екології, охорони довкілля та 

оптимізації природокористування. 

24 2 4  12 

Тема 1.4. Математичні моделі природних 24 2 6  12 
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Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин (денна форма) 

у
сь

о
го

  у тому числі 

л п лаб с.р. 

1 2 3 4 5 6 

та техногенних процесів в об’єктах 

дослідження 

Диференційований залік   2  4 

Тема 1.5. Експериментальна перевірка 

достовірності результатів математичного 

моделювання.  

22 2 6  12 

 

Змістовий модуль 2. Представлення результатів наукових досліджень. 

 

Тема 2.1. Особливості статистичної 

обробки результатів польових та 

експериментальних досліджень та способи 

їх візуалізації.  

22 2 6  12 

Диференційований залік   2  4 

Тема 2.2. Оформлення звіту про виконану 

науково-дослідну роботу. 
22 2 6  12 

Тема 2.3. Представлення результатів 

досліджень у наукових публікаціях та на 

наукових форумах.   

22 2 6  12 

Екзамен     8 

Усього годин 180 16 48  116 

 

6. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Методологія та організація наукових досліджень. 

 

Тема 1.1. Вибір напряму та формування програми досліджень в галузі екології, охорони 

довкілля та оптимізації природокористування. 

Науковий метод пізнання і особливості його застосування у царині екології, охорони 

довкілля та збалансованого природокористування. Особливості застосування системного підходу 

у вивченні складних природно-техногенних ситем. Актуальні та перспективні наукові напрями 

досліджень у галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування. Пошук 

невмрішених наукових завдань. Вибір напряму і теми наукового дослідження. 

Тема 1.2. Планування та реалізація наукового дослідження в галузі екології, охорони 

довкілля та оптимізації  природокористування. Джерела фінансування науково-дослідних 

робіт.  
Визначення предмета і об’єкта дослідження, мети і завдань дослідження, взаємозв’язки між 

ними. Поняття про наукову новизну та практичну цінність дослідження.  Порядок здійснення 

наукового дослідження. Поняття, функції та структура програми дослідження. Послідовність та 

етапи виконання наукових досліджень. Пошук, накопичення та опрацювання наукової інформації. 

Вітчизняні та міжнародні джерела фінансування наукових досліджень. Особливості формування 

проекту наукового дослідження за вимогами Національного фонду досліджень України.  
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Тема 1.3. Спеціальні методи досліджень в галузі екології, охорони довкілля та 

оптимізації природокористування. Спеціальні теоретичні методи досліджень в екології та 

науках про Землю: актуалізму, аналогії. Специфіка оцінки часу в природничих науках. Спеціальні 

прикладні методи досліджень в екології. Польові методи: маршрутного спостереження, 

профілювання, ландшафтно-генетичний. Дистанційні методи досліджень в екології та науках про 

Землю. Геоінформаційний аналіз: методологічні основи та технічні і програмні засоби його 

застосування у в галузі екології, охорони довкілля  та оптимізації  природокористування. 

Особливості відбору проб на специфічні забруднювачі довкілля. Співставлення результатів 

аналітичних досліджень виконаних різними методами.  

 

Тема 1.4. Математичні моделі природних та техногенних процесів в об’єктах 

дослідження 
Класифікація об’єктів дослідження з метою моделювання процесів в них в задачах прогнозу, 

оцінки стану та управління. Особливості моделювання природних процесів. Особливості 

моделювання техногенно зумовлених процесів у довкіллі. Визначення граничних умов 

математичних моделей. Математичні моделі лінійних детермінованих динамічних об’єктів з 

зосередженими параметрами і дискретними процесами в них. Особливості моделювання об’єктів з 

нечітко визначеними параметрами.  

 

Тема 1.5. Експериментальна перевірка достовірності результатів математичного 

моделювання.  

Сутність експерименту, загальні вимоги до проведення. Класифікація експериментів. Етапи 

підготовки наукового експерименту. Класична методика планування експериментальних 

досліджень. Особливості планування та здійснення польового наукового експерименту. 

Облаштування дослідницького полігону для вивчення природних та техногенно зумовлених 

процесів у природних та природно-техногенних ландшафтах. Апроксимація результатів 

експериментальних досліджень. Регресивний аналіз результатів експериментальних досліджень.  

 

Змістовий модуль 2. Представлення результатів наукових досліджень. 

 

Тема 2.1. Особливості статистичної обробки результатів польових та 

експериментальних досліджень та способи їх візуалізації.  

Особливості втановлення нелінійних залежностей між змінними. Особливості роботи з 

результатами польових або експериментальних досліджень у яких відсутні (невідомі) окремі 

елементи. Метод головних компонент та факторний аналіз. Особливості інтерпретації результатів 

факторного аналізу. Особливості роботи з непараметричними даними. Форми візуалізації 

статистичних моделей. 

 

Тема 2.2. Оформлення звіту про виконану науково-дослідну роботу. 

Вимоги до оформлення звіту про виконану науково-дослідну роботу. Бібліографічний апарат 

наукових досліджень. Правила складання бібліографічного опису для списків літератури і джерел. 

Правила бібліографічного опису окремих видів документів. Приклади бібліографічного опису 

окремих видів документів.  Розташування бібліографічних описів у списках літератури. Правила 

наведення цитат і бібліографічних посилань у текстах наукових та навчальних робіт. Пошук 

інформації у процесі наукової роботи. Електронний пошук наукової інформації. 

 

Тема 2.3. Представлення результатів досліджень у наукових публікаціях та на наукових 

форумах.  

Види наукових публікацій. Наукова монографія. Одиниці обчислення обсягу наукової 

роботи. Наукова стаття. Види наукових статей. Тези наукової доповіді (повідомлення). Наукова 
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доповідь (повідомлення). Особливості представлення результатів досліджень на міжнародних 

наукових форумах. Типова структура наукової статті у галузі екології. Особливості цитування 

наукових джерел за різними стилями. Програми та сервіси для автоматизації цитування наукових 

джерел. Редагування тексту і підготовка його до друку. Типова структура рецензії на наукову 

статтю. Внесення правок після рецензування. Міжнародні наукометричні бази даних. Особливості 

представлення результатів наукових досліджень для журналів, які індексуються міжнародними 

базами даних. 

 

7. Завдання для самостійного опрацювання 

З метою закріплення отриманих практичних навиків, здобувачі самостійно опрацьовують 

окремі питання Самостійні завдання відображені у електронному освітньому середовищі 

«Віртуальний університет».  
 

Перелік питань на самостійне (поглиблене) опрацювання. Виконання самостійної роботи 

оцінюється окремо та є невід’ємною складовою успішного проходження курсу.  

№ 

з/п 

Назва теми та питання, що вивчаються Форми контролю 

1.  Тема 1.1. Вибір напряму та формування програми 

досліджень в галузі екології, охорони довкілля та 

оптимізації природокористування. 

Питання до вивчення: 

1. Історичні віхи наукового пізнання у галузі екології. 

2. Природно -техногенні ситеми: види, особливості їх 

дослідження.  

3. Еволюція уявлень про екосистему, ландшатні 

одиниці 

 

Фронтальне опитування  

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(обгрунтування актуальності 

наукової теми та невирішених 

наукових завдань) 

 

2.  Тема 1.2. Планування та реалізація наукового 

дослідження в галузі екології, охорони довкілля та 

оптимізації природокористування. Джерела 

фінансування науково-дослідних робіт.  

Питання до вивчення: 

1. Взаємозвязки між темою, об’єктом та предметом 

наукового дослідження: приклади та обгрунтування.  

2. Актуальні міжнародні джерела фінансування 

наукових проєктів. 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(Підготовка проєкту науковго 

дослідження за вимогами 

національного фонду досліджень 

України) 

3.  Тема 1.3. Спеціальні методи досліджень в галузі 

екології, охорони довкілля та оптимізації 

природокористування. 

Питання до вивчення: 
1. Загальнонаукові теоретичні методи дослідження 

2. Спеціальні теоретичні методи дослідження 

3. Спеціальні прикладні методи дослідження 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(Написання проєкту розділу 

дисертаційного дослідження 

«Програма та методи 

дослідження») 

4.  Тема 1.4. Математичні моделі природних та 

техногенних процесів в об’єктах дослідження 

Питання до вивчення: 

1. Поняття математичної моделі. Її задачі. 

2. Основні поняття математичного методу нечіткої 

логіки. 

3. Моделювання об’єктів з нечітко визначеними 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(Побудова математичної моделі 

природного або техногенного 

процесу) 
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параметрами.  

 

5.  Тема 1.5. Експериментальна перевірка 

достовірності результатів математичного моделювання.  

Питання до вивчення: 

1. Експеримент та його задачі. 

2. Фактор (чинник) та його рівень. 

3. Загальний зміст та послідовність виконання 

експериментальної роботи. 

4. Реалізація плану експерименту. 

5. Планування та здійснення польового наукового 

експерименту: приклади.  

 

 

 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(План експериментальної 

перевірки достовірності 

результатів математичного 

моделювання) 

6.  Тема 2.1. Особливості статистичної обробки результатів 

польових та експериментальних досліджень та способи 

їх візуалізації. 

Питання до вивчення: 

1. Оброблення результатів експерименту в 

координатах з рівномірними шкалами. 

2. Оброблення результатів експерименту в 

координатах з логарифмічними шкалами. 

3. Оброблення результатів експерименту за способом 

найменших квадратів. 

4. Визначення дисперсії відтворюваності дослідів. 

5. Перевірка однорідності дисперсій. 

6. Перевірка значущості коефіцієнтів регресії. 

7. Визначення залежності від кількох змінних чинників. 

8. Методи прогнозування стану довкілля. 

 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(Статистична обробка 

результатів польових,  

експериментальних досліджень ) 

7.  Тема 2.2. Оформлення звіту про виконану науково-

дослідну роботу. 

Питання до вивчення: 
1. Форми представленя звіту про науково-дослідну 

роботу. 

2. Структура презентації звіту про науково-дослідну 

роботу.  

 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(Оформлення та захист звіту 

про виконану науково-дослідну 

роботу) 

3.  Тема 2.3. Представлення результатів досліджень у 

наукових публікаціях та на наукових форумах.  

Питання до вивчення: 

1. Наукові монографії науково-педагогічних працівників 

Львівського державного університету у галузі 

природничих наук.  

2. Особливості формування оглядової наукової статті. 

3. Програми та сервіси для автоматизації цитування 

наукових джерел. 

4. Основні вимоги до наукових періодичних видань для їх 

індексування міжнародними наукометричними базами 

даних. Перспективи індексування міжнародними 

наукометричними базами даних наукових видань 

Львівського державного університету (тема для 

дискусії).  

 

 

 

Тестове опитування 

Захист практичної роботи 

(Написання наукової доповіді та 

її представлення на науковому 

форумі) 
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8. Методи навчання 

 

Основні форми організації навчання: лекції, практичні заняття із поточним контролем, 

виконання індивідуальних завдань та проведенням тематичних контрольних робіт, консультації.  

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності:  

 лекції – пояснювально-ілюстративні методи, проблемне викладання навчального матеріалу; 

 практичні завдання – дискусійний та частково-пошуковий метод навчання, командний 

метод (формування командних проєктів наукових досліджень), імітаційний метод методи 

ідеалізації та формалізації, метод моделювання.  

 консультації – словесний та дискусійний методи. 

9. Технічне й програмне забезпечення /обладнання 

 

Комп’ютери на базі процесорів Intel Pentium Gold G5400, компоненти програмного 

забезпечення MS Office 365 (Teams, PowerPoint, Word, Excel), спеціалізовані комп’ютерні 

програми, електронне освітнє середовище “Віртуальний університет”(на базі платформи Moodle). 

10. Критерії оцінювання 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до 

«Положення про організацію освітнього процесу у ЛДУ БЖД» 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/polozhennya_pro_organizaciyu_osvitnogo_procesu_ldu_b

zhd_nova_redakciya_10.2020.pdf та «Положення про порядок та критерії оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти у ЛДУ БЖД» 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/nakazy/polozh_ldubzhd_poryadok_ocinyuvannya_.pdf. 

 

Поточний контроль 

Поточний контроль проводитися у формі тестового опитування та виконання практичних робіт.  

У кожному семесттрі максимально здобувач може отримати 70 балів (60 балів за виконання 

практичних робіт і 10 балів за прохоження тестового опитування). Результати поточного 

контролю (поточна успішність) враховуються викладачем при виставленні підсумкової оцінки 

за диференційований залік. 

Вид робіт Формат проведення та критерії оцінювання 

Практичні роботи  

 

Курсом передбачено проходження 8-ми практичних робіт. У кожному 

семестрі передбачено виконання 2-х практичних робіт. У 1-3 му 

семестрі за успішне виконання даних робіт сумарно можна отримати 

до 60 балів. У 4-му семестрі за виконання 2-х практичних робіт 

сумарно можна отримати 40 балів. Критерії оцінювання тестів 

наведені у електронному курсі «Віртуального університету».  

Тестове опитування Курсом передбачено проходження 8-ми тестових опитувань. У 

кожному семестрі передбачено 2 тестові опитування. Типові завдання 

та критерії оцінювання наведені у електронному курсі «Віртуального 

університету». За виконання двох тестових опитувань можна отримати 

10 балів (5 балів за одне тестове опитування). 
 

Підсумковий контроль 

Підсумковий контроль проводиться у формі диференційованих заліків та іспиту. Допуск до 

диференційованого заліку здійснюється за умови виконання здобувачем освіти двох 

практичних робіт. Диференціальний залік складається з відповідей на питання обраного білету, 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/polozhennya_pro_organizaciyu_osvitnogo_procesu_ldu_bzhd_nova_redakciya_10.2020.pdf
https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/polozhennya_pro_organizaciyu_osvitnogo_procesu_ldu_bzhd_nova_redakciya_10.2020.pdf
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у кожному з яких є по три запитання (максимально 30 балів за правильні відповіді на три 

запитання):  

- 30 балів – здобувач освіти надав правильні відповіді на усі питання.  

- 20 бали – здобувач освіти надав правильні відповіді на більшу частину запитань.  

- 10 - здобувач освіти надав правильні відповіді на одне птання білету.  

- 1 - 9  - здобувач освіти надав частково-правильні відповіді на окремі запитання. 

 Екзамен здобувачі здають у кінці курсу. До екзамену допускаються здобувачі, які успішно 

здали три диференційовані заліки та успішно захистили дві практичні роботи у четвертому 

семестрі). 50 балів можна отримати на етапі поточного контролю (40 балів за виконання двох 

практичних робіт і 10 балів за проходження тестового опитування). На іспит відводиться 50 

балів. Іспит складається з двох частин. Перша частина – тестове опитування (за метеріалом 

усього курсу) на яке відводиться максимально 20 балів. Друга частина - відповіді на питання 

обраного білету, у кожному з яких є по три запитання (максимально 30 балів за правильні 

відповіді на три запитання):  

- 30 балів – здобувач освіти надав правильні відповіді на усі питання.  

- 20 бали – здобувач освіти надав правильні відповіді на більшу частину запитань.  

- 10 - здобувач освіти надав правильні відповіді на одне птання білету.  

- 1 - 9  - здобувач освіти надав частково-правильні відповіді на окремі запитання. 

 

 

Підсумкова семестрова оцінка обчислюється як сума балів поточного та 

підсумкового контролю за 100-бальною шкалою і переводяться в національну (чотирибальну) 

шкалу (“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно”, для заліків – “зараховано”, “не 

зараховано”). 

Підсумкові оцінки виставляються та вносяться до відомості, залікової книжки 

(позитивні результати) здобувача в національній, 100-бальній шкалі та шкалі ЄКТС відповідно 

до співвідношень, поданих у наступній таблиці. 

 

Шкала оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики 

для заліку 

91 – 100 А відмінно  

зараховано 81-90 В 
добре 

71-80 С 

61-70 D 
задовільно 

51-60 Е  

36-50 FX 

незадовільно не зараховано 
0-35 F 

 

 

11. Політика курсу 
 

Виконання навчальних завдань і робота в курсі має відповідати вимогам «Кодекс 

академічної доброчесності та корпоративної культури ЛДУ БЖД» 

https://ldubgd.edu.ua/sites/default/files/1_nmz/nakazy/kodeks_akademichnoyi_dobrochesnosti_ta_korpo.

pdf 
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Академічні очікування від здобувачів – своєчасне виконання завдань, передбачених 

силабусом дисципліни; обов’язкове відвідування і виконання семінарських занять та завдань 

самостійної роботи. 

 

Політика щодо термінів виконання завдань та ліквідації академічної заборгованості: 

терміни виконання завдань вказуються у електронному курсі «Віртуального університету». 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Відпрацювання академічної заборгованості з дисципліни можливо до дня проведення 

підсумкового контролю (відповідно до розкладу). 

Недопущені до підсумкового контролю здобувачі освіти здійснюють перездачу в терміни, 

відведені для усунення академічної заборгованості у два етапи: 

заборгованість із поточного контролю; 

заборгованість із підсумкового контролю. 

Ліквідація заборгованості поточного контролю відбувається шляхом проходження тестових 

завдань та виконання контрольних робіт згідно із тематичним планом курсу. Ліквідація 

заборгованості з підсумкового контролю організовується в форматі перездачі диференціального 

заліку. 

 

Дотримання принципів академічної доброчесності: роботи (завдання) виконуються 

здобувачами освіти самостійно (в окремих випадках – командно), ідеї та ініціативи інших авторів 

використовуються лише при належно оформленному цитуванні. 

 

Поведінка в аудиторії – неприпустимо запізнення та користування телефоном на заняттях, за 

винятком виконання громіздких обчислень та використанні додаткових програм в освітніх цілях; 

повага до думки інших колег; дотримання норм культури мовлення та ін. 
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